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Задание 1.        (2балла)

Молярная масса газа массой 1,26 г, занимающего объем 0,672 л (н.у.),
равна

1) 44;
2) 28;
3) 32;
4) 42   

Задание 2.        (2 балла)
 В соединении С2Н5Э массовая доля элемента 55,04%. 
Неизвестный  элемент — это …

1) фосфор; 2) хлор; 3) азот;
4) бром. 
Задание 3. (3балла)

 Расставьте коэффициенты в схеме  реакции
KMnO4 + H2O2 + H2SO4 ( K2SO4 + MnSO4 + H2O + O2  
Задание 4. (3 балла)
 При взаимодействии 9,6 г оксида металла (III) с серной кислотой образуется 24 г сульфата металла (III). Определите металл. 

Задание 5  (5 баллов)
 50 г смеси карбонатов бария и натрия растворили в избытке соляной кислоты. Добавление к полученному в результате реакций раствору избытка раствора сульфата натрия приводит к выпадению 46,6 г осадка. Напишите  уравнения протекающих реакций и определите массовые доли (в %) карбонатов в смеси.  

Задание 6. ( 5 баллов)
 В четырех пробирках без надписей находятся водные растворы гидроксида натрия, соляной кислоты, карбоната калия  и сульфата алюминия. Предложите способ определения содержимого каждой пробирки, не применяя дополнительных реактивов
